
Принципи ведення роботи в Польщі громадянами України  

Принципи ведення роботи громадянами України на основі спеціальних нормативних актів 

Громадяни України – як ті, хто прибув до Польщі з 24 лютого 2022 року, так і ті, хто раніше 

перебував у Польщі – можуть легально працювати на будь-якого роботодавця в Польщі без 

будь-яких додаткових дозволів . 

Про те, що громадянин України з вільним доступом до ринку праці влаштувався на роботу, лише 

роботодавець зобов’язаний повідомити через електронну систему praca.gov.pl до повітового 

управління праці свого повіту протягом 14 днів з дня початку роботи. Це єдина формальність! 

Важливо! Громадянину України, який легально працював у Польщі до 24 лютого 2022 року, не 

потрібно нічого робити, щоб мати можливість легально працювати у цього роботодавця. Але якщо 

він хоче змінити роботодавця, йому не потрібен дозвіл на це. 

Принципи ведення роботи громадянами України на основі чинного нормативно-правового 

акту 

Польські роботодавці все ще можуть подати заяву  на отримання дозволу на роботу або декларації 

про доручення роботи іноземцю. Це може бути виправданим у випадку тих громадян України та 

польських роботодавців, які хочуть укласти більш тривалі контракти (наприклад, на 3 роки, як у 

випадку дозволів на роботу), оскільки спеціальні положення передбачені на період до 18 місяців. 

 

 



Ринок праці - допомога громадянам України  

stargard.praca.gov.pl 

 

У зв’язку з агресією Росії проти України ми знаходимося в особливому часі, коли необхідно на всіх рівнях підтримувати громадян 

України, які шукають притулку в Польщі. 

Державні служби зайнятості в Польщі допомагають українським громадянам, які залишають свою країну, знайти підходящу 

роботу в Польщі та надають інформацію про іншу можливу підтримку. 

Якщо ви виїхали з України і хочете працювати в Польщі, зверніться до найближчого повітового бюро зайнятості (Powiatowy 

Urząd Pracy w Stargardzie, ul. I Brygady 35) , скористайтеся мобільним додатком ePraca або зателефонуйте на гарячу лінію за 

номером 19524 . 

 


